Chère Inner Wheeliennes,

Le 17 juin de cette année j’ai été officiellement nommée gouverneur 2015-2016. C’était un grand moment pour moi de pouvoir reprendre cet honorable poste et je remercie tous les clubs qui m’ont accordé leur confiance. 

Depuis 2006 je fais partie du club Sion et je suis une Inner Wheelienne convaincue. Pendant plusieurs années, j’ai occupé le poste de déléguée et en 2010-2011 je suis devenue présidente de notre club. J’ai toujours eu beaucoup de plaisir à participer aux séances à Berne. Je ratte rarement une rencontre de notre club que j’apprécie à chaque fois et je suis toujours impatiente de m’y rendre. C’est essentiellement l’amitié de différentes personnalités, des groupes d’âges et des caractères que je trouve très enrichissants.
Ursula Eigenmann, notre gouverneur 2014-2015, avait le slogan « ensemble ». Je trouve que c’est un slogan qui correspond très bien à Inner Wheel. Pour cette raison, j’ai décidé de compléter « ensemble »  encore avec 

« tolérance et compréhension»
En disant cela je pense surtout à 

· tolérance et compréhension entre les membres d’un club, 

· tolérance et compréhension entre les différents clubs d’un district, 

· tolérance et compréhension des clubs et des districts des différents pays. 

Profitons de la vie et soignons notre amitié si précieuse. Nous, les femmes, devons être solidaires et nous soutenir avec tolérance et compréhension !

Pensons aussi à ces nombreuses femmes qui ont besoin d’aide, que ce soit une aide financière ou psychologique, pour des raisons de santé ou d’autres raisons. Souvent nous ne savons que très peu des problèmes des autres et nous avons de la peine à les comprendre et à leurs venir en aide. 

Ce sont ces raisons qui m’ont incitée à choisir un projet du gouverneur qui concerne les problèmes de santé et donc aussi psychologiques de beaucoup de femmes mais aussi beaucoup d’hommes. C’est un projet qui me tient beaucoup à cœur. Il s’agit de l’organisation « Mimi ».Un nom qui semble un peu étrange et même rigolo à nos oreilles mais derrière lequel se cache pourtant une organisation très sérieuse qui s’occupe d’une manière très spéciale des personnes atteintes d’un cancer (spécialement d’un cancer du sein). 

Une explication détaillée se trouve dans notre brochure de l’année 2015-2016.

Je me réjouis de rencontrer la pluparts des Inner Wheeliennes du district 199 lors de mes visites des différents clubs et je vous souhaite une année InnerWheelienne 2015-2016 agréable, amicale, solidaire et pleine de tolérance et de compréhension. 

Meilleures salutations
Angelika Walde, Gouverneur

