[bookmark: _GoBack]Conférence de district et passation 
Pour la toute première fois, une conférence de district avec passation s’est déroulée au Tessin, les 13 et 14 juin 2014. Celles qui en avaient envie avaient déjà pu arriver le vendredi soir et se retrouver dans une ambiance sympathique au grotto Broggini de Losone pour revoir de vieilles connaissances ou se faire de nouvelles amies Inner Wheeliennes. Le samedi matin, les 170 participantes étaient toutes sur place et furent chaleureusement accueillies par le Gouverneur Bea Kraemer.
Le Gouverneur Bea Kraemer  passa brièvement en revue les événements importants de son année. 
Le district 199 compte actuellement 1838 membres. Pendant l’année 2013/2014, on a pu enregistrer 60 admissions, on a déploré 24 décès et 45 membres – la plupart en raison d’un âge avancé – ont démissionné. Quatre clubs ont fêté un jubilé: Freiamt-Lenzburg (25 ans), Lausanne (20 ans), Sion (20 ans) et  Montreux-Vevey (30 ans).
Deux événements internationaux ont marqué cette année : le 12ème Rallye Charlemagne à Trento (Italie) et la visite de 3 jours que la Présidente Internationale Gabriella Adami  a rendu à la Suisse. 
Le projet Hands-on en faveur de la fondation « Aide et Assistance » de l’Ordre de Malte a rencontré un succès inattendu. La demande est si grande qu’il a été décidé de proposer encore trois dates dans l’année qui vient. Le projet international Swisscor va également être reconduit pour une année. Des enfants de Moldavie recevront à nouveau soins et fournitures médicales en Suisse. 
Les affaires régulières furent rondement menées sans problème. Pour l’année 2015/2016 les déléguées ont nommé Lisbeth Speich candidate à la fonction de Board Director et Bea Kraemer candidate à la fonction de Représentante Nationale. Le budget de l’année 2014/2015 a été approuvé à l’unanimité. De nouveaux membres ont été élus au Comité de district 2014/2015: Angelika Walde en tant que 1er Vice Gouverneur, Marlis Chanton en tant que 2ème Vice Gouverneur et Edith Wyss en tant que Trésorière.
Le club de Aarau a retiré sa requête demandant une meilleure information et plus de transparence en ce qui concerne l’élection du Gouverneur, en raison de la contre-proposition du Comité de district prévoyant aux prochaines élections un formulaire de candidature valable pour toutes les nominations.  Ce formulaire présentera les qualifications et les motivations des candidates ainsi que leur photo. 
Lisbeth Speich a adressé au nom d’International Inner Wheel ses remerciements aux clubs pour les dons généreux, d’un montant de CHF 30'000, collectés en faveur des victimes du typhon Haiyan aux Philippines. Le projet Swisscor qui sera soutenu jusqu’en 2015 par le district a reçu jusqu’ici environ CHF 9‘000.
Vint le moment festif de la séance avec la passation. Bea Kraemer remit le collier de Gouverneur à Ursula Eigenmann. Celle-ci a choisi pour son année 2014/2015 de mettre l’accent sur le leitmotiv : « ensemble » (voir détails page…) 
Après l’apéro et le lunch, un énorme gâteau d’anniversaire fut servi, accompagné comme il se doit de prosecco, pour fêter les 90 ans d’Inner Wheel, mettant un point d’orgue inoubliable à une journée parfaitement réussie. 
Traduction : Brigitte Haas
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